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ОБОБЩЕН ИНВЕСТИЦИОНЕН АНАЛИЗ 

 

Име на компанията: Goldcorp Inc. (GG) 
Тикър(Борса)/Цена на анция:  GG (NYSE)/33.75 USD                   

Сектор: Основни материали 

Подсектор: Добив и преработка на злато 

Описание: 

 

Goldcorp Inc. (Goldcorp) заедно със своите дъщерни дружества се занимава с придобиване, проучване, разработка и експлоатация на 

находища за благородни метали в Канана, САЩ, мексико и Централна и Южна Америка. Основният продукт на компанията е злато. 

Освен злато, компанията изследва находища на сребърни, медни, оловни и цинкови иминерални руди. Компанията е основана през 

1954 г. и е със седалище Ванкувър, Канада. На 25 септември 2008 Goldcorp приключи придобиването на Gold Eagle Mines Ltd. 

Goldcorp  в Северна Америка е най-бързо развиващата се компания в добива на злато и едновременно с това има най-ниски разходи.  

 

Коментар:                                                                                 Графики: 

 

• През четвъртото тримесечие на 2008 година компанията 

обяви нетна печалба в размер на $958.1 млн., или 1.31 

долара на акция, сравнено с $256.5 млн., или печалба от 

0.36 долара на акция за 2007, това е увеличение на 

печалбата със 263.89% (нетната печалба за цялата 2008 е 

$1.48 млрд. или 2.07 долара за акция, което е увеличение 

от 218.46%). За цялата 2008 година приходите са се 

увеличили с 10% до $2.42 млрд, в сравнение с $2.20 млрд. в 

2007.  

• За четвъртото тримесечие имахме страхотни новини от 

компанията, доходите, които тя получи от фабриките си в 

Alumbrera и Red Lake определено бяха благотворни върху 

нея. Само за четвъртото тримесечие добивът на злата се е 

увеличил с 11% , благодарение на новите находища. 

•  Компанията беше в състояние да произведе 623,000 трой 

унции, като общите разходи бяха $208 за трой унция, срещу 

очакваните 617,000 трой унции при общи очаквани разходи 

$175 за трой унция за тримесечието. 

• GG e една от най големите и най-стабилни компании в 

сектора, с пазарна капитализация от 24.61 млрд. долара се 

нарежда на челните места. През последните 52 седмици 

цената на акцията се е движила в интервала от 31.70$ 

(което е най-ниското ниво) до 52.65$. 

• Инвеститорите обмислящи инвестиция в Goldcorp, трябва 

да преценят рисковете, свързани с развитието на мащабния 

проект Penasquito и риска, свързан с очакваното 

подобряване на ефикасността на неотдавнашния старт на 

Marlin mine. 

• Златото е основен хеджиращ инструмент срещу всякакви 

правителствени интервенции на пазара, като например 

агресивна монетарна политика, изкупуване на определени 

видове финансови инструменти и национализация на 

компании. В рамките на 5 години цената на златото се е 

покачила от 400 до близо 1000 долара за трой-унция, което 

е увеличение с 250%. 

• Също така техническите индикатори за акцията са bullish 

(т.е очаква се покачване на цената, въз основа на 

техническия анализ). На 20-ти февруари златото достигна 

най-високите си стойности от близо година преминавайк 

1000 долара за трой унция. Търговията на благородния 

метал получава силен тласък заради поредното 
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отстъпление на борсовите индекси на фондовите пазари.  

• Дивидентите, които компанията ще изплати за третото 

тримесечие на 2008г. са в размер на 0.045 долара за 

акция.Компанията изплаща дивиденти на нейните 

акционери от 2003 насам. 

 

Основни фундаментални показатели: 

Пазарна капитализация: 24.61  млрд USD                                       P/E (цена/печалба):                                           16.36 

Beta: 0.77                                                                                                  P/S (цена/продажби):                                        10.17 

EPS: 13.31                                                                                 P/B (цена/счетоводна стойност):                      1.64 

ROA: 1.67%                                                                                               EBITDA:                                                  1.05 млрд USD 

ROE: 1.56% 

Основни конкуренти:        Пазарна цена:      45.74 
Barrack Gold Corporation (ABX)                     Промяна за 1 месец:                 +4.88% 

Kinross Gold Corporation (KGC)       Промяна за 6 месеца:                         +9.65% 

Yamana Gold Inc. (AUY) 

 

 
Последна ревизия: 20.03.09 

Източници на информация: www.google.com. www.reuters.com, www.yahoo.com, www.bigcharts.com, www.kitco.com 

 

За Глобал Маркетс ООД изготвил: Таня Атанасова, Инвестиционен консултант, Глобал Маркетс ООД 

 

Информацията по-горе представлява инвестиционно изследване по смисъла на чл. 42, ал. 6 от Наредба № 38/2007 на КФН за 

изискванията към дейността на инвестиционните посредници и, съответно, не е съобразена с инвестиционните цели, финансово 

състояние, опит и отношение към риска на конкретните инвеститори. Във Ваш интерес е, преди да вземете инвестиционно 

решение на база на настоящото инвестиционно изследване, да потърсите инвестиционна консултация, съобразена с Вашите 

специфични характеристики като инвеститор 

Търговията с финансови инструменти е високо рискова дейност и съществува значителна вероятност за реализиране на 

загуби. Историческото представяне на инструмента не е гаранция за бъдещи печалби. 

 

 


